



扫码获取详情

便民电话: 报警服务: 110 交通事故: 122 消费者投诉: 12315 医疗急救中心: 120 用电服务: 95598 用水服务: 2596316 法律服务: 12348 环保投诉: 12369 物价投诉: 12358 劳动监察: 2523311

## 习近平出席投运仪式并宣布 北京大兴国际机场正式投入运营

### 习近平强调

大兴国际机场能够在不到5年的时间里就完成预定的建设任务,顺利投入运营,充分展现了中国工程建筑的雄厚实力,充分体现了中国精神和中国力量,充分体现了中国共产党领导和我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势。新中国70年何等辉煌!中国共产党领导中国人民实现了一个又一个“不可能”,创造了一个又一个难以置信的奇迹。奇迹是干出来的,社会主义是干出来的。中国共产党和中国人民有雄心、有自信继续奋斗,朝着实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。实践充分证明,中国人民一定能,中国一定行。

>>>> 7版



## 奋力赶超当先锋 建设富美新漳州

### 庆祝新中国成立70周年漳州专场新闻发布会在福州举行

本报讯(记者 张俊毅 苏奕斌) 9月25日上午,以“奋力赶超当先锋,建设富美新漳州”为主题的福建省庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会漳州专场在省府新闻发布厅举行。市委书记邵玉龙作主题发布并回答记者提问,市长刘远,市委常委、常务副市长张慧德回答有关提问。省委宣传部副巡视员卓少锋主持发布会,来自境内外媒体的近70名记者参会。



9月25日,庆祝新中国成立70周年漳州专场新闻发布会在省府新闻发布厅举行。 本报记者 林志 摄

发布会上,邵玉龙代表漳州市委、市政府和520万漳州人民,对省委宣传部和广大媒体记者长期以来给予漳州的关心、支持和帮助表示衷心感谢,并介绍了漳州市情和70年来漳州经济社会发展取得的成就。他说,漳州山水交融,通江达海,区位优势突出,资源禀赋优越,是一座开放包容、闲适豁达、发展潜力十足的城市。从区位看,漳州左逢漳浦;从水土看,漳州物产丰饶;从生态看,漳州山清水秀;从民风看,漳州人民善良淳朴;从人文看,漳州底蕴深厚。新中国成立70年来,漳州各项事业取得历史性成就,发生历史性变革,经济发展翻天覆地,城乡面貌沧桑巨变,改革开放成效显著,人民生活蒸蒸日上。特别是党的十八大以来,我们在习近平总书记擘画的“机制活、产业优、百姓富、生态美”新福建宏伟蓝图指引下,按照省委于伟国书记对漳州提出的“当好高质量发展落实赶超先锋”的要求,始终牢记“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,把对习近平总书记的拥护爱戴,转化为经济社会发展的动力,推动新思想在漳州形成生动实践,取得丰硕成果。党的十八大以来,全市地区生产总值从2012年刚突破两千亿元增

加到2018年的3947.6亿元,翻了近一番。

邵玉龙说,对历史最好的庆祝,就是书写新的辉煌历史。面对新形势新任务新要求,漳州将紧紧围绕高质量发展落实赶超,解放思想,开拓创新,扎实推进“四个着力”,奋力当好“四个先锋”,谱写富美新漳州建设的新篇章。一是着力深化改革,扩大开放,激活静态资源,当好“机制活”的先锋。二是着力大抓工业,抓大工业,建设工业新城,当好“产业优”的先锋。三是着力精准脱贫、补齐短板,增

进民生福祉,当好“百姓富”的先锋。四是着力源头治理、综合施策,做到“表里如一”,当好“生态美”的先锋。

邵玉龙表示,站在新时代的历史起点上,我们一定更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省委、省政府的部署要求,不忘初心、牢记使命,以无限责任的理念和担当作为,奋力当好高质量发展落实赶超先锋,为新时代新福建建设作出新的更大贡献。

会上,人民日报、新华社、中央广播电视总台、经济日报、香港商报等媒体记者围绕学习弘扬谷文昌精神、营造有利于创新创业创造的良好发展环境、开发区“区地合一”体制机制改革、推进“大抓工业、抓大工业”、打造台胞企登陆“第一家园”等方面踊跃提问。邵玉龙、刘远、张慧德用一组组翔实数据、一个个鲜活事例、一项项具体举措,逐一回答大家的问题,现场气氛热烈活跃。

市委常委、宣传部长刘伟泽,市直有关部门负责同志等参加发布会。

## 让世界倾听漳州

### ——境内外媒体聚焦漳州专场新闻发布会

◎本报记者 张志鹏

### “漳州有一种‘绿富美’的气质”

70年筚路蓝缕,70年风雨兼程。勤劳淳朴的漳州人民艰苦创业、不懈奋斗,战胜各种艰难险阻,各项事业取得历史性成就、发生历史性变革。发布会上公布的一连串数字,令经济日报记者林坚印象最为深刻的是漳州的地区生产总值。2018年,漳州GDP为3947.6亿元,位居全省第四,增速连续多年保持全省前列。“这着实令人刮目相看。”林坚由衷地赞叹。

对于当前漳州积极实施“大抓工业、抓大工业”的做法,林坚尤为赞赏。他说:“经济要发展,主要还得看工业。当前,漳州瞄准‘加快建设工业新城’的目标定位,突出了工业引领,尽可能地集聚人力物力财力往工业聚集,通过大力发展工业,以二产带一产、促三产,这经验做法尤其值得宣传报道、学习借鉴。今后我也将把更多的目光投向漳州,多宣传漳州推进工业发展的新举措、新亮点、新成效。”

从业14年的新华社福建分社主任记者李慧颖,长期聚焦两岸融合发展与外经外贸工作等,因此对作为台胞主要祖籍地、台商投资密集区的漳州格外关注。“漳州与台湾一衣带水,长期以来,漳州积极发挥对台独特优

势,不断扩大漳台两地的文化交流,促进漳台经济深度融合,落落落落落实各项惠台措施,真正做到了全心全意全力打造台胞企登陆的‘第一家园’。”李慧颖说,近年来,她在采访中也见证了漳州一大批重大项目落地、优势产业集群成型,见证了漳州在构建开放型经济新体制、产业发展等方面取得的一项项新的显著成就,“漳州有一种‘绿富美’的气质,发展潜力十足。”李慧颖赞赏道。

### “漳州,令人向往与期待”

谷文昌精神、110服务精神、龙江大局精神和女排拼搏精神都发祥于漳州,它们共同引领和鼓舞着漳州人民砥砺前行。“漳州,是一块精神富足之地。每

一种精神对漳州来说都是一笔宝贵的财富,漳州应倍加珍惜,传承好弘扬好。”中国县域经济报记者黄长秋说道。当下正值“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展,黄长秋认为,漳州所拥有的精神是漳州乃至全国党员干部忆初心担使命的生动教材,漳州应进一步挖掘、宣传和推广,让精神财富切实化作党员干部拼搏进取的动力源泉。

福建日报记者杜正蓝长期关注漳州经济社会发展,经常扎根漳州基层一线采访。“我在采访中发现,漳州多数企业早已一改往日‘老旧厂房’形象,入眼即是环保洁净的生产工艺,以及‘先进公园再进厂’的产业标语,折射着漳州‘大工业’的绿色转型之路。”杜正蓝说。(下转第二版)

新华社北京9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“最美奋斗者”评选表彰和学习宣传活动作出重要指示,向已经逝世的“最美奋斗者”表示深切的缅怀,向受到表彰的同志表示热烈的祝贺,向“最美奋斗者”亲属表示诚挚的问候。

习近平指出,在新中国成立70周年之际,中央宣传部等组织开展“最美奋斗者”学习宣传活动,评选表彰新中国成立以来涌现的英雄模范。这对学习英雄事迹、培育时代新人、走好新时代长征路具有十分重要的意义。

习近平强调,在我国社会主义革命、建设、改革的非凡历程中,一代又一代奋斗者顽强拼搏、不懈奋斗,涌现出无数感天动地的英雄模范。他们用智慧和汗水、甚至鲜血和生命,为国家富强、民族振兴、人民幸福书写了可歌可泣的壮丽篇章。各个历史时期的英雄模范都值得我们敬仰和学习。要广泛宣传“最美奋斗者”的先进事迹,传承弘扬爱国奋斗精神,奏响新中国奋斗交响曲,高唱新时代奋斗者之歌,用英雄模范的感人故事激励全党全国各族人民坚守爱国情怀,坚定奋斗意志,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大精神力量。

“最美奋斗者”表彰大会25日上午在京举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁会见了受表彰人员和亲属代表。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明参加会见并在表彰大会上宣读了习近平重要指示。随后,他在讲话中表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,精心组织“最美奋斗者”学习宣传,铭记由无数奋斗者写就的新中国70年光辉历史,弘扬爱国奋斗奉献的崇高精神,凝聚起走好新时代长征路的磅礴力量。

表彰大会上宣读了表彰决定,张富清等278名个人、西安交通大学“西迁人”爱国奋斗先进集体等22个集体被授予“最美奋斗者”称号。中国空间技术研究院技术顾问、研究员叶培建,山东省青岛湾集装箱码头有限责任公司工程技术部固机高级经理许振超,贵州省盘州市淤泥乡岩博联村党委书记余留芬,中国邮政集团公司四川省甘孜县分公司驾押组组长其美多吉,空军航空兵某部副队长蒋佳冀,陆军第79集团军雷锋班第26任班长、雷锋生前所在部队代表张凯,兰考县焦裕禄同志纪念馆名誉馆长、焦裕禄同志女儿焦守云,国家铁路集团公司北京局丰台机务段“毛泽东号”机车组司机长、“毛泽东号”机车组段刘钰峰等受表彰人员和亲属代表作大会发言。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰,中共中央政治局委员、中组部部长陈希,以及中央军委委员苗华参加会议。

“最美奋斗者”受表彰人员和已故“最美奋斗者”受表彰人员亲属代表,中央宣传思想工作领导小组成员单位主要负责同志,有关部门负责同志,各省市区党委常委、宣传部长,首都各界干部群众代表等参加会议。

## 习近平对‘最美奋斗者’评选表彰和学习宣传活动作出重要指示强调 奏响新中国奋斗交响曲 高唱新时代奋斗者之歌 为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大精神力量

## 从谷文昌创业精神中汲取力量

### 市人大常委会党组及机关“不忘初心、牢记使命”主题教育第一专题学习研讨会召开

本报讯(记者 冯思佳 刘婧)9月25日,市人大常委会党组及机关“不忘初心、牢记使命”主题教育第一专题学习研讨会召开。市人大常委会党组书记、主任陈汉夫主持会议并讲话,市人大常委会党组成员、副主任刘加来,党组成员、秘书长沈茂欣参加会议。

会议围绕“发扬斗争精神、增强斗争本领”和“弘扬谷文昌创业精神、践行初心使命”两个主题开展学习研讨。刘加来等同志围绕主题作重点发言,其他参会人员结合自学内容,围绕主题作交流发言。市委第三巡回指导组到会指导。

会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要从谷文昌创业精神中汲取

进行斗争的力量,把深入学习贯彻习近平总书记关于发扬斗争精神、增强斗争本领的重要讲话精神和谷文昌创业精神结合起来,切实把斗争精神、斗争本领贯彻到人大工作的全过程、各方面。要从谷文昌创业精神中汲取为民服务的力量,牢固树立以人民为中心的发展理念,进一步密切同人大代表和人民群众的联系,更加自觉深入实际、深入基层,实地了解情况,研究问题,问策于民,切实帮助群众解决实际困难和问题。要从谷文昌创业精神中汲取求真务实的力量,围绕市委“大抓工业、抓大工业”等中心工作,扎实做好立法、监督、代表等工作,力争每一部法规务实管用,每一次监督务求实效,每一个代表建议都推动问题解决,在坚持高质量发展落实赶超、加快富美新漳州建设中展现新担当、体现新作为。会议还传达学习了有关文件精神。

## “壮丽70年 奋斗新时代 ——漳州发展成就巡礼”系列报道

### 今日关注

## 长泰

>>>> 9-12版

